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  ن( 4التمرين الأول : )
  أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

 يقبل القسمة على:    549132العدد  (1

52و  3  4و  3 9و  4   2 

 

ي الشكل المجاور قياس  (5
 
 :هو    𝑥𝐶�̂� الزاويةف

 
 
 

900     650    250     300    

 
 :24يقبل القسمة على   6و    4 كل عدد صحيح طبيعي يقبل القسمة على  (3

 صواب خطأ

 
ي  الزاوية قائممثلث  𝐴𝐵𝐶إذا كان  (4

 
 :هما  �̂�و    �̂� الزاويتي    فإن  𝐴  ف

 متكاملتان متتامتان  متقابلتان بالرأس متجاورتان 

  التمرين ا
 
 ن( 5: ) لثان

3) عوض النقاط بالرقم المناسب ليكون العدد  (1 • 2 • ي نفس الوقت.   9و   25 قابلا القسمة على   (5
 
 ف

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :بأيسر طريقة العمليات التاليةأحسب  (5
𝐴 = 5 × 22 − 23 =……………………………………………………….………………………………………………………………….. 

 
𝐵 = 350 × 78 − 350 × 68 =……………………………………………………….………………………………………………….. 
 
𝐶 = (217 − 52) − (117 − 52) =……………………………………………………….……………………………………………. 

  فرض  2-4 أساسي  7 المستوى/ 
 1عدد  تأليف 

  
 
 الرياضيات ف

ي  ي الدوعاج 

  

واحدة ساعة التوقيت/  

م واللقب / ............................................................................................................................................سالإ

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

MARKS 

20 
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 ن( 3: ) لثالثالتمرين ا
      .فكك إلى جذاء عوامل أولية (1

𝐸 = 5 × 9 × 15 =……………………………………………………….……………………………………………………………………. 

 
𝐹 = 6 × 8 × 10 =……………………………………………………….……………………………………………………………………. 

 .إلى جذاء عوامل أولية  60  فكك العددأ(  (5
 
 
 

 .2(60)إستنتج تفكيكا إلى جذاء عوامل أولية للعدد  ب(            

 
 ن( 8: ) لرابعالتمرين ا

ي 
 
 . 𝑂𝐴و  شعاعها  𝑂مركزها  ( Ƈ)دائرة  الرسم التالىي  ف

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝐴𝑂�̂� حيث ( Ƈ)الدائرة على  𝐵عي   النقطة   أ( (1 =  600   . 

 .𝐴𝑂�̂� منصف الزاوية   (𝑂𝑥] المستقيمنصف إبن ب(      

 جوابك.  عللا م  𝐴𝑂�̂�أحسب    ج(          

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

ي النقطة  ( Ƈ)دائرة المماس لل  ∆ إبن المستقيم  أ( (5
 
ي النقطة  (𝑂𝑥]لذي يقطع وا 𝐴ف

 
 .𝐶ف

 جوابك علل ؟(𝑂𝐴)و  ∆ماهي الوضعية النسبية للمستقيمي    ب(      
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 جوابك.  عللا م  𝐴𝐶�̂�أحسب    ج(          

.................................................................................................................................................... 
      .................................................................................................................................................... 

ي  ( Ƈ)  الدائرة يقطع (𝑂𝐵)المستقيم  أ( (3
 
  .𝐷  النقطة ف

 جوابك.  عللا م  𝐴𝑂�̂�ب(  أحسب      
.................................................................................................................................................... 

 .معللا جوابك 𝐴𝑂�̂� متساوية البعد عن ضلعي الزاوية   𝑀نقطة ال ∆ عي   على(  ج    
.................................................................................................................................................... 

       ................................................................................................................................................... 


